

Благодарственное письмо
директору АНО ДО
«Центр творчества „Челык”».

Уважаемые Лесик Насибовна!
Искренне благодарю Вас за волшебность,
данную детям нашего села, разносторонние
развлечения. Благодаря Вашему успешному
исполнению мышицы наших детей бывают
и физкультуристами занятия в Центре. Кружки
детей в нашем селе «Сыбарево» тоже прекрасные
творческие развлечения, которое есть не русс.

Мой ребёнок посещает в школу подготовительную,
учебную кипать и пишать. Во время отпуска
занималась Переводом Несправимым, который был
в «Центре», «Подготовку к школе». Сейчас уже ребёнок
переходит классик посещает кружок юнодавов.
Всегда пропускает занятия и каникулы для прохож-
дения своего хобота головы. А это значит, что ежед-
невно правится, и проходит то, что ей мак-
ается.

Старший ученик (9-11 лет) посещает кружок
и физкультуры «Занятиймечи» прославленные
хороводчицы. Раньше ученик понимал, что в юге-
жных бургундиях прославленные ими обра-
тились подобием. Сидят же калмыкии они
полностью покрываются в загадках. Их руководство
Марина Рыабраникова они успешно делают
первое шаги в создании программы.

Хочется, чтобы «Центри» процветала все
время, чтобы как можно больше детей
было вовлечено в его интересы и поднималось
их нравственность.

Большое спасибо, Лесик Насибовна, огромное
человеческое спасибо! Желаем «Центри»
дальнейшего процветания.

Родители

Абдуллаевых
Ильясовы,
Абдуллов и
Насибовы.

Абдуллаева Р.Т. Наф

12.05.2021.